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Liebe Kundin, lieber Kunde,
bitte lesen und beachten Sie unbedingt vor der ersten Inbetriebnahme die 
Hinweise dieser Betriebsanleitung und bewahren Sie diese sorgfältig auf. 
Hier finden Sie alle Hinweise für einen sicheren und zuverlässigen Betrieb 
und eine lange Lebensdauer.

Zusammenbau
1. Stecken Sie die Reifen (3) auf die Achse (4)
2. Legen Sie die Unterlegscheibe (2) in die entsprechende Vertiefung 
3. Stecken Sie den Sicherungsstift  (1) durch das entsprechende Loch 
  in der Achse (4)
4. Verbiegen Sie eine Seite des Sicherungsstiftes (1), um zu 
  verhindern, dass der Stift sich während der Nutzung lösen kann.

Sicherheitshinweise
· Die Sackkarre ist ausschließlich zum Gütertransport bestimmt.
· Das Befördern von Personen ist auf keinen Fall zulässig.
· Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch die Verbindung der einzelnen Bauteile 
· Die maximale Traglast von 200 kg darf nicht überschritten werden und 
 sollte gleichmäßig verteilt werden
· Die Sackkarre nur auf ebenen Untergründen verwenden.
· Nach dem Gebrauch mit einem trockenem Tuch reinigen und an einem 
 trockenem Ort lagern.

Technische Daten
· Tragekapazität: 200 kg
· Maße: 540 x 420 x 1130 mm
· Maße Ladeschaufel: 175 x 350 mm
· Gewicht: 9,7 kg

Chère cliente, cher client,
Veuillez impérativement lire et respecter les remarques du présent mode 
d‘emploi avant la première mise en service et le conserver soigneusement. 
Vous y trouverez toutes les remarques pour une utilisation sûre et fiable et 
pour une grande longévité du produit.

Assemblage
1. Placez les pneus (3) sur l‘axe (4).
2. Insérez la rondelle (2) dans le creux correspondant 
3. Insérez la tige de fixation (1) à travers le trou correspondant dans l‘axe (4)
4. Pliez un côté de la tige de fixation (1) pour empêcher qu‘elle se détache 
  pendant l‘utilisation.

Consignes de sécurité
∙ Le diable est uniquement conçu pour le transport de marchandises.
∙ Le transport de personnes n‘est en aucun cas autorisé.
∙ Avant chaque utilisation, contrôlez le raccordement des différents 
 composants 
∙ Ne pas dépasser la capacité de charge maximale de 200 kg et répartir 
 les poids de manière régulière
∙ N‘utiliser le diable que sur des sols égaux.
∙ Après l‘utilisation, nettoyez le diable avec un chiffon sec et entreposez-le 
 dans un lieu sec.

Données techniques
∙ Capacité de charge : 200 kg
∙ Dimensions : 540 x 420 x 1130 mm
∙ Dimensions palier de chargement : 175 x 350 mm
∙ Poids : 9,7 kg

Sackkarre 200 kg

Diable de transport 200 kg
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Dear customer,
Please read and observe the notes in these operating instructions before 
using the product for the first time. Please store these instructions carefully 
for future reference. These instructions contain all the information you need 
to ensure safe and reliable operation of your product plus a long lifetime.

Assembly
1. Fit the tyres (3) to the axle (4).
2. Place the flat washer (2) into the appropriate dip 
3. Insert the locking pin (1) through the appropriate hole in the axle (4)
4. Bend one side of the locking pin (1) to prevent the pin from coming out 
  of the hole when the cart is in use.

Safety notes
· The sack truck is only to be used to transport goods.
· Persons may not be transported.
· Check the connection of individual components prior to each use 
· The maximum payload of 200 kg may not be exceeded and the load 
 should be distributed evenly
· Only use the sack truck on even surfaces.
· After use, clean with a dry cloth and store in a dry location.

Technical data
· Load bearing capacity: 200 kg
· Dimensions: 540 x 420 x 1130 mm
· Dimensions of toe plate: 175 x 350 mm
· Weight: 9,7 kg

Sack truck 200 kgGB

Telefon: +49 (0) 202 / 24750 430
 +49 (0) 202 / 24750 431
 +49 (0) 202 / 24750 432

Fax: +49 (0) 202 / 6 98 05 88

E-Mail: meister-service@conmetallmeister.de

Service:
Kundenservice
Conmetall Meister GmbH

Warenannahme Tor 3
Oberkamper Straße 39
42349 Wuppertal
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